

25.01.2017 г.

«Татьянин день»

В доме-интернате действует клуб «Православный час». Особое внимание мы уделяем православным праздникам и обрядам, уже много лет желанные гости в нашем доме-интернате служители Свято-Троицкого храма города Гулькевичи иерей Кирилл и настоятель храма о. Владимир.

В библиотеке прошла тематическая беседа посвященная, православному празднику – День Татьяны. Проживающие познакомились с традициями празднования Татьяниного дня, историей праздника, приметами.



21.02.2017 г.

Широкая Масленица.

21 февраля началась Масленица – один из самых веселых и долгожданных праздников в году, празднование которого длится семь дней. В это время люди веселятся, ходят в гости, устраивают массовые гуляния. Сегодня в нашем учреждении встречали этот веселый и задорный праздник. Проживающие провожали Зиму и встречали Весну. Непременным атрибутом веселья явились румяные и вкусные блины, символизирующие в этот день собой солнце. Присутствующие водили хоровод, танцевали и принимали участие в викторине. В завершении всех пригласили на чаепитие из самовара с блинами и сладостями.



21.02.2017 г.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ С 23 ФЕВРАЛЯ.

21 февраля 2017 года перед проживающими с концертной программой выступили школьники начальных классов СОШ №13 х. Духовского. Ветеранам был дан замечательный концерт. Весело исполняли концертные номера юные артисты. Ребята своими руками приготовили поздравительные открытки и вручили ветеранам. Главное — это улыбки на лицах людей, они внимательно вглядывались в лица юных артистов и вспоминали как были когда-то молоды и счастливы... — ведь им так важно знать, что о них помнят и они кому-то нужны...



01.04.2017г.

Скандинавская ходьба

«Скандинавская ходьба» представляет собой методику пеших прогулок с использованием треккинг палок. Такие занятия полезны для людей любых возрастов, а в особенности для людей пожилого возраста. Первое занятие «Скандинавской ходьбой» с использованием треккинг палок прошло под наблюдением фельдшера.



19.04.2017 г.

«Добрых рук мастерство»

С 17 по 19 апреля в уютном выставочном зале ТО «Ладомир» города Гулькевичи, проходила выставка работ членов ППО Гулькевичской РТО ПРГУ РФ в рамках конкурса декоративно-прикладного творчества «Добрых рук мастерство». Выставка получилась богатой и разнообразной!

Жюри предстояла непростая работа – из многообразия уникальных работ выбрать те, которые отличаются оригинальностью, новизной, имеют свою «изюминку»!

В итоге первое место заняла наш сотрудник заместитель директора ГБУ СО КК «Гулькевичский ДИПИ» - Жабаровская Галина Александровна. Она на суд зрителей представила свои очаровательные работы, выполненные в технике бисероплетения – «Бонсай», «Весенний букет» и особенно поразил всех огромный букет «Маки», сделанный из бисера.

Галина Александровна получила за свой труд ценный подарок.



05.05.2017 г.

**Организация и проведение культурно-развлекательной программы.
«Встреча поколений».**

4 и 5 мая состоялись встречи ветеранов с учениками МБОУ СОШ № 13 хутора Духовского и творческим коллективом художественной самодеятельности «Венцовские Зори» поселка «Венцы-Заря». В честь великого праздника Победы дети и коллектив подготовили музыкально-литературную композицию, звучали стихи и песни военных лет. Пожилые люди в свою очередь поделились воспоминаниями о тяжелых днях войны, о патриотизме и вере в Победу. Состоялся праздничный концерт «Ничто не забыто, никто не забыт». Все проживающие с благодарностью и хорошим настроением посмотрели концерт.





02.06.2017г.

Праздник Святой Троицы.

В канун этого праздника было проведено мероприятие, приуроченное к этому событию.

Цель данного мероприятия – нравственное, духовное воспитание. Сегодня, в пору поисков путей духовного возрождения, проявляется большой интерес к религии, церкви. Клиенты должны знать и уважать русские традиции. Праздник Святой Троицы — это праздник обновления жизни, праздник зелени, не зря в народе его называют «зелёным», «изумрудным», летним праздником, считается, что весна и лето по-настоящему вступают в свои права только с праздника Троицы.

В преддверии этого праздника наше учреждение посетил творческий коллектив «Рябинушка» СДК п. Отрадо-Ольгинское. Собранными были представлены русские народные песни и частушки. Клиенты и гости дома-

интерната с удовольствием участвовали в конкурсах, пели вместе с артистами песни и частушки.



06.06.2017 г.

Час Пушкинской поэзии

«Я лиру посвятил народу своему» - так назывался час поэзии к Пушкинскому дню России, который прошел в доме-интернате.

Пожилые люди с большим удовольствием слушали информацию о жизни и творчестве классика, гения русской литературы А.С. Пушкина, услышали о том, что поэт поднял на недостижимую высоту ценность простого русского слова, что он является основателем качественного нового, классического искусства, сравнимого лишь с лучшими образцами мировой эстетики, слушали его стихи.

Цель: знакомство с жизнью и творчеством русского поэта, напомнить обществу о том, что означает творческое наследие Пушкина для нашего народа.

